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） 1、某投资方案，当贴现率为16%时，其净现值为338万元

，当贴现率为18%时，其净现值率为-22万元。该方案的内部

收益率是（C） A.15.88% B.16.12% C.17.88% D.18.14% 2、一般

来说，股权式投资基金要求采用（A） A.封闭型投资基金 B.

开放型投资基金 C.契约型投资基金 D.证券投资基金 3、流动

比率小于1时，赊购原材料若干，将会（A） A.增大流动比率

B.降低流动比率 C.减少营运资金 D.增加营运资金 4、以企业

价值最大化作为财务管理的目标，它具有的优点不包括（D

） A.考虑了资金的时间价值 B.反映了投资的风险价值 C.有利

于社会资源合理配置 D.即期上市公司股价可直接揭示企业获

利能力 5、在普通年金终值系数的基础上，期数加1，系数减1

所得的结果，在数值上等于（D） A.普通年金现值系数 B.即

付年金现值系数 C.普通年金终值系数 D.即付年金终值系数 7

、A公司于第一年年初借款10000元，每年年末还本付息额均

为2500元，连续5年还清，则该项借款利率为（A） A.7.93%

B.7% C.8% D.8.05% 8、某公司营业收入为500万元，变动成本

率为40%，经营杠杆系数为1.5，财务杠杆系数为2.如果固定成

本增加50万元，那么，总杠杆系数将变成（C） A.2.4 B.3 C.6

D.8 9、说“资源是稀缺的”是指（B）。 A、世界上大多数人

生活在贫困中 B、相对于资源的需求而言，资源总是不足的

C、资源必须保留给下一代 D、世界上资源最终将由于生产更



多的物品和劳务而消耗 10、假设其它因素不变，消费增加的

结果是（B）。 A、均衡收入减少，均衡利率升高 B、均衡收

入增加，均衡利率升高 C、均衡收入增加，均衡利率减少 D

、均衡收入减少，均衡利率减少相关推荐：中国寿险理财规
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